

ПРОТОКОЛ

№ 1

Днес на 11.12.2015 г. от 09.35 часа се проведе заседание на ПК „Благоустройство и комунални дейности“.

На заседанието присъстваха следните общински съветници: **Божидар Чапаров** - председател на ПК, Антраник Шакариян, Валентин Станев, Добромир Джиков, Иво Иванов, Пейчо Бюлбюлев, Сали Исеин, Светлан Златев, Христо Атанасов и Юлияна Боева.

На заседанието присъстваха още: Тодор Балабанов – председател на Общински съвет - Варна, Христо Иванов – зам. кмет на община Варна, Стефка Господинова – директор на дирекция „Финанси и бюджет“, Николай Няголов – директор на дирекция „Управление на сигурността и контрол на обществения ред“, Красен Иванов и Янко Станев – общински съветници и адв. Петър Стамов – адвокат довереник към Общински съвет - Варна.

Председателят предложи заседанието на ПК да протече при следния

ДНЕВЕН РЕД

1. Разглеждане на писмо от Тодор Балабанов – председател на Общински съвет – Варна с рег. № РД15015658ВН-001ВН/04.12.2015 г., относно годишен отчет на разходите по чл. 66 от ЗМДТ за план-сметка за дейност „Чистота“ от бюджета на община Варна за 2014 г.

2. Разглеждане на писмо от Тодор Балабанов – председател на Общински съвет – Варна с рег. № РД15029805ВН-001ВН/04.12.2015 г., относно актуализация на бюджета на община Варна за 2015 г.

3. Разглеждане на предложение от Кмета на община Варна с № РД15030288ВН/10.12.2015 г., относно приемане на план-сметка за дейност „Чистота“ за 2016 г., ведно с финансова обосновка.

4. Разни.

Докл.: Божидар Чапаров –
Председател на ПК

Б. Чапаров: Колеги, имате ли предложение по дневния ред? Заповядайте.

Х. Атанасов: Материалите за план-сметка „Чистота“ за 2016 г., кога бяха пуснати?

Т. Балабанов: Вчера бяха резолирани.

Х. Атанасов: Предлагам тази точка да отпадне, за да можем да се запознаем и да вземем решение.

Б. Чапаров: Колеги, подлагам на гласуване предложението на колегата. Който е съгласен трета точка от дневния ред да отпадне, моля да гласува.

Гласуване: за - 1; против - 4; възд. се - 5;

Не се приема.

Председателят на ПК „Благоустройство и комунални дейности“ подложи на гласуване така предложения дневен ред.

Гласуване: за - 9; против - 0; възд. се - 1;

Приема се.

По първа точка от дневния ред

Б.Чапаров: Разглеждане на писмо от Тодор Балабанов – председател на Общински съвет – Варна, относно годишен отчет на разходите по чл. 66 от ЗМДТ за план-сметка за дейност „Чистота“ от бюджета на община Варна за 2014 г. Вижда се, че планираните разходи са повече от действително извършените, но все пак ако има въпроси към администрацията, заповядайте.

П.Бюлбюлев: Във връзка с отводняването на ул. „Тракия“ тапата, която става към бул. „Сливница“, това не е включено.

Х.Иванов: Касае ремонта, който беше направен пред АГ болница.

Б.Чапаров: Колеги, други мнение и съображения? Ако няма предлагам да вземем следното решение: ПК „Благоустройство и комунални дейности“ приема годишен отчет на разходите по чл. 66 от ЗМДТ за план-сметка за дейност „Чистота“ от бюджета на община Варна за 2014 г. и препраща към ПК „Финанси и бюджет“ за вземане на окончателно решение. Който е съгласен с това решение, моля да гласува.

Гласуване: за - 10; против - 0; възд. се - 0;

Приема се.

По втора точка от дневния ред

Б.Чапаров: Разглеждане на писмо от Тодор Балабанов – председател на Общински съвет – Варна, относно актуализация на бюджета на община Варна за 2015 г. в частта план-сметка „Чистота“ и Капиталова програма. Колеги, тук предлагам да вземем две отделни решения – с едното да приемем актуализацията на план-сметка „Чистота“, а с другото да приемем Капиталовата програма. Заповядайте.

Х.Атанасов: Въпросът ми е към администрацията по отношение на контрола на дейността, има ли санкции за нерегламентираните сметища? В актуализацията на бюджета има увеличение в разходите за заплата, тези хора имат ли извършена някаква дейност, има ли съставени актове? Следващият ми въпрос е свързан със замърсяването и почистването на шахтите, там също има увеличение на разходите. Искам да обърна внимание и на една техническа грешка в т. 3 в сумата 10 274 228 е посочено в таблицата, вместо 229.

Н.Няголов: Уважаеми г-н председател, уважаеми общински съветници, колеги, по отношение на контрола по дейността за сметопочистване и контрола по замърсяване на околната среда, има съставени актове за административни нарушения на физически и юридически лица, като последния е в р-н „Младост“ преди 3 дена. По отношение на контрола на сметопочистващите фирми, също

има множество санкции всеки месец. В много от случаите тези нарушители се установяват трудно, тъй като нарушенията се извършват през тъмната част на денонощието. Във връзка с намаляване на замърсяването на околната среда и образуването на микро сметища сме предприели мерки, като сме уведомили 1 500 фирми, търговци на територията на община Варна, по повод разделното събиране на отпадъци. Получили сме отговори от 80 % от фирмите, че всяка една от тях има структурирано управление на отпадъците и имат сключени договори. От миналата година има разположени на територията на петте района 6 кубикови контейнера, които са за домакинствата и имаме съставени актове на юридически лица, които изхвърлят строителни отпадъци в тези контейнери.

К.Иванов: Има повишаване разходите на община Варна, във връзка с почистването и контрола, а виждаме какво е в действителност.

Н.Няголов: Всички разходи, които са свързани с актуализацията на тези дейности са свързани с увеличаване на населението на община Варна и във връзка с увеличаване на юридическите лица, които извършват конкретни дейности. По сигнали на граждани допълнително поставяме съдове за битови отпадъци, когато има такава необходимост. Имаме дежурни инспектори, които извършват дежурства на изходите на територията на общината. За Максуда, в края на миналата година беше извършено аварийно почистване на дерето. В този район има съставени поне три акта на физически лица.

Б.Чапаров: Колеги, други мнения и съображения? Ако няма, предлагам да вземем следното решение: ПК „Благоустройство и комунални дейности” приема план-сметка за дейност „Чистота” от актуализация на бюджета на община Варна за 2015 г. и препраща към ПК „Финанси и бюджет” за вземане на окончателно решение. Който е съгласен с това решение, моля да гласува.

Гласуване: за - 10; против - 0; възд. се - 0;

Приема се.

Б.Чапаров: Колеги, към тази точка предстои разглеждането на актуализираната Капиталова програма за 2015 г. Има завишение в актуализираната програма съгласно първоначалната, с не малки суми, предполагам, че се дължи на факта, че повече пари са влезли в града, повече пари са разходвани за това, което виждаме, че се случва в града през последната година. Нека колегите от администрацията, да ни запознаят по-подробно.

С.Господинова: Първоначалния бюджет за 2014 г. в 6 функция е 70 300 000 лв., актуализирания бюджет е 78 700 000 лв., като специално Капиталовата програма се разделя на два аспекта – дейност 606 „Изграждане, ремонт и поддържане на улична мрежа“ и дейност 629 „Други дейности по опазване на околната среда“. Капиталовата програма в 6 функция по първоначален бюджет е била 9 109 000 лв., а в актуализирания бюджет е 17 700 000 лв. и имаме нарастване близо с 8 000 000 лв. Стриктно сме се придържали към приетия бюджет от Общински съвет - Варна за 2015 г. Основното завишение в тази дейност е в резултат на получени средства от държавата 8 000 000 лв. за основен ремонт на бул. „Княз Борис I“. В дейност 629 „Други дейности по опазване на околната среда“ капиталовите разходи по първоначален бюджет са били

26 590 000 лв., а при актуализирания бюджет имаме нарастване, където стават 29 732 000 лв. Отново е в резултат на извършени служебни правоотношения с МРРБ, където съгласно подписано споразумение, имаме предоставени 3 000 000 лв. за изграждане на главен водопровод Аспарухово – Галата – Звездаца. Има компенсирани промени, които са в резултат на общата макро рамка. Имаме неизпълнен проект в частта на заложеният заем от „Джесика“, който беше заложен за изграждане на паркинг на разделителната ивица на бул. „Княз Борис I“. Това е единствения не изпълнен обект от цялата Капиталова програма и съответно не сме поели и съответния дълг по програма „Джесика“ в размер на 1 700 000 лв.

Х.Иванов: През тази година се направиха много инвестиции в града, което доведе до определени затруднения за приключване в определени периоди от време. По – сериозните обекти са: основния ремонт на бул. „Христо Ботев“, където се подменят подземните комуникации, бордюри, тротоари, пътна настилка. Другият знаков обект, който беше с държавно финансиране е рехабилитацията на бул. „Княз Борис I“, където освен подмяната на подземните комуникации бяха направени и хидроизолации на всички подлези. Реализирана е достъпна среда, като на всички подлези са монтирани рамки. През цялата година се извършваха ремонти на подземните комуникации, във връзка с реализацията на проектите за „Градски транспорт“ и „Естетизация и модернизация на централната градска част“. По всички тези трасета бяха подменени подземните комуникации, което гарантира, че през един дълъг експлоатационен период, няма да се правят ремонти. Беше извършен ремонт и благоустрояване на Морската градина, като бяха направени ремонти на алеите, беше изградена поливна система в една част от Морската градина, беше подменено осветлението. Беше ремонтирана и детската площадка в Морската градина. През тази година общината предприе инициатива за реконструкция, основен ремонт и изграждане на детски площадки на открито. Реконструкция и основен ремонт на Зала „Конгресна“ в Двореца на културата и спорта. Други ремонти, които бяха правени е основен ремонт на ул. „Иван Церов“ в участъка от бул. „Сливница“ до бул. „Цар Освободител“, бяха подменени подземните комуникации и поправена пътната и тротоарна настилка. Бяха реализирани и дейности по ремонт на тротоарни настилки, които не са включени в проекта за „Интегриран градски транспорт“. Това са подмяната на тротоарните настилки по бул. „Вл. Варненчик“, бул. „Мария Луиза“, бул. „Осми Приморски полк“, които продължават и до момента. В момента приключваме реконструкцията на бул. „Цар Освободител“ в отсечката между газ станцията на ул. „Поп Димитър“ и ул. „Вяра“, където в момента се прави разширение. Реконструкцията на бул. „Княз Борис III“ в кв. „Виница“, който беше в не добро състояние и там отново започнахме с подмяната на подземни комуникации, като габарита на улицата позволява да бъде включена и вело алея. Един от знаковите проекти е изготвения проект за основен ремонт и реконструкция на Аспарухов мост.

С.Господинова: Чисто технически в дейност 606 има тавтология на три изречения, които трябва да бъдат коригирани – „текущия ремонт и изготвяне на проект за Кабакум пред хотел „Ной““, основен ремонт участък път „Почивка“

и ремонт на подход към плаж „Карантина“, сумите не са включени, само като изречения са останали.

Х.Атанасов: В публичното обсъждане за детските площадки имаше една спомената сума 15 милиона лева и 232 площадки. Може ли да разясните на колко възлиза ремонта на детските площадки и каква е общата стойност за реконструкцията и ремонта на Спортна зала.

Х.Иванов: И по двата въпроса се извършва приемане на окончателните актове за извършването на ремонта на Спортна зала, както и за детските площадки, ние плащаме за сертифицирани и въведени в експлоатация детски площадки. В момента върви този процес по сертифициране и въвеждане в експлоатация.

Х.Атанасов: Т.е. до сесията ще можете да ми дадете коректна информация и по двата въпроса.

Х.Иванов: Да.

Б.Чапаров: Колеги, други мнения и съображения? Ако няма предлагам да вземем следното решение: ПК „Благоустройство и комунални дейности“ приема Капиталовата програма от актуализация на бюджета на община Варна за 2015 г. и препраща към ПК „Финанси и бюджет“ за вземане на окончателно решение. Който е съгласен с това решение, моля да гласува.

Гласуване: за - 10; против - 0; възд. се - 0;

Приема се.

По трета точка от дневния ред

Б.Чапаров: Разглеждане на предложение от Кмета на община, относно приемане на план-сметка за дейност „Чистота“ за 2016 г., ведно с финансова обосновка.

Стефка Господинова – директор на дирекция „Финанси и бюджет“ при община Варна запозна членовете на комисията и присъстващите с финансовата обосновка на план-сметка за дейност „Чистота“ за 2016 г., приложена към протокола.

Таксата за битови отпадъци се заплаща за услугите по събирането, извозването и обезвреждането в депа, или в други съоръжения, на битовите отпадъци, както и за поддържането на чистотата на териториите за обществено ползване в населените места.

На основание чл. 66, ал. 1 от Закона за местните данъци и такси, и чл. 17, ал. 1 от Наредбата за определяне и администриране на местните такси и цени на услуги, предоставяни от община Варна, таксата битови отпадъци се определя в годишен размер, въз основа на одобрена от общински съвет Варна план-сметка за дейностите по поддържане на чистота, включваща необходимите разходи за:

- осигуряване на съдове за съхраняване на битовите отпадъци – контейнери, кофи и други;
- събиране, включително разделно, на битовите отпадъци и транспортирането им до депата или други инсталации и съоръжения за третирането им;

- почистване на уличните платна, площадите, алеите, парковете и другите територии от населените места, предназначени за обществено ползване.
- проучване, проектиране, изграждане, поддържане, експлоатация, закриване и мониторинг на депата за битови отпадъци или други инсталации или съоръжения за обезвреждане, рециклиране и оползотворяване на битови отпадъци, включително отчисленията по чл. 60 и чл. 64 от Закона за управление на отпадъците;

Приходите от ТБО се планират на база определеният размер на таксата, като се вземат предвид приетите облекчения и намаления за някои категории лица, и задължителните облекчения, определени със закона за местните данъци и такси. Планираният размер на приходите от такса битови отпадъци, които съставят приходната част на план-сметка за дейност „Чистота“ за 2016 г., е определен на база необходимите разходи по чл. 66 от Закона за местните данъци и такси, в размер на 27 000 000 лв.

Планирането на разходите в план-сметка за дейност “Чистота” за 2016 г., е съобразено с разпоредбите на чл. 66 от ЗМДТ, внесените предложения от ресорните дирекции, изпълнението на законовите изисквания и спазването на договорните отношения. Към съответните разходни пера, е включен и размера на дължимия данък добавена стойност за предоставените услуги по сключените договори от община Варна, както и дължимия данък по чл. 163 „а“ от ЗДДС, съответно за услугите и дейностите, които попадат в обхвата на Приложение № 2 от ЗДДС.

I. Общият размер на планираните средства за сметосъбиране и сметоизвозване за 2016 г. са в размер на 9 086 500 лв., с ДДС.

Планираните разходи за сметосъбиране и сметоизвозване за 2016 г. са в размер на 8 810 000 лв. с ДДС, който се внася съгласно разпоредбите на чл. 163 „а“ от ЗДДС. Тези разходи се разпределят ежемесечно по квоти, райони и населени места, съгласно решение на Общински съвет – Варна № 2589-8 от протокол № 45/09.04.2003 г. Услугите по сметосъбиране и сметоизвозване се извършват от фирми изпълнителки на основание сключени концесионни договори и договори по ЗОП. През 2016 г. са предвидени 50 000 лв., за събиране и извозване на съдове със едрогабаритни отпадъци, от изградените площадки за разделно събиране на едрогабаритни и растителни отпадъци, в изпълнение на разпоредбите на чл. 19, ал. 11 от ЗУО, а именно осигуряването на площадки за безвъзмездно предаване на разделно събрани отпадъци от домакинствата, във всички населени места с население, по-голямо от 10 000 жители на територията на общината. Тези средства включват и разходи за разделно събиране и извозване на битови био отпадъци, отпадъци от кухни и заведения за обществено хранене, поради законовите изисквания на чл. 8 ал. 1 от Наредбата за разделно събиране на био отпадъците, кметовете на общините да осигурят до 31 декември 2016 г. разделно събиране и оползотворяване на не по-малко от 25 % от количеството на битовите био отпадъци, образувани в региона през 2014 г. За закупуване на съдове за битови отпадъци – контейнери, кофи и др. са предвидени средства в размер на 15 000 лв. При планиране на тези разходи, е взет предвид факта, че съгласно сключените концесионни договори, фирмите

извършващи концесионната дейност са длъжни сами да осигуряват съдовете за битови отпадъци. По договорите сключени по ЗОП, общината има задължението да ги предоставя.

Разходите за поддържане на нова GPS система за контрол на дейностите по сметоизвозване, машинно миене и метене на територията на община Варна са в размер на 15 000 лв., а за изграждане и поддържане на нова GPS система, за осъществяване на контрол на дейностите по сметоизвозване, машинно миене и метене на територията на община Варна са предвидени средства в размер на 50 000лв., предназначени за разработване на нов софтуер за увеличаване на контрола, свързан с целесъобразното разходване на средства от община Варна.

За сметосъбиране и сметоизвозване на битови отпадъци от територията на Морската градина са предвидени средства в размер на 55 000лв., които се планират за разходване от общинско предприятие „УПО“.

II. Разходите за поддържане на чистотата на териториите за обществено ползване са в размер на 7 576 100 лв. с ДДС.

Разходите за ръчно и механизирано почистване на улични платна, спирки, площи, тротоари, подземи, пешеходни зони, алеи, детски и спортни площи, междублокови пространства и други обществени територии, и места за обществено ползване, са в размер на 2 850 000 лв. Тези средства също се разпределят ежемесечно по квоти, райони и населени места, съгл. решение на Общински съвет – Варна № 2589-8 от протокол № 45/09.04.2003 г.

За почистване на пътни принадлежности, платформи за инвалиди, графити и рекламни и агитационни материали са предвидени 12 000 лв.

Средствата планирани за миене с автоцистерна с маркуч или дюзи на улици, оросяване на площи, тротоари, площи, спирки на градски транспорт, паркинги, подземи, подходи към подземи, алеи и други места за обществено ползване, са съобразени с програмата на община Варна за намаляване на вредните емисии, и са в размер на 450 000 лв. Изпълнението на програмата ще доведе до намаляване на запрашеността на въздуха в рамките на законоустановените норми. Разходите за поддържане чистотата в Морската градина са 221 500лв., и се разходват от общинско предприятие „УПО“.

Сумата планирана за почистване на замърсявания и нерегламентирани сметища, съгласно чл.19, ал.3, т.10 и т.15, и чл.55 от ЗУО, е 560 000 лв. За текущо почистване и поддържане на отводнителни канали и дерета са предвидени средства в размер на 200 000лв. За извършване на услуги по почистване и поддържане на дъждоотводни шахти са заложили средства в размер на 400 000 лв.

Разходите за поддържане на чистотата в курортните комплекси - "Златни пясъци", "Св. Константин и Елена", "Ривиера", "Слънчев ден", к.к. "Чайка"(Ален мак) и Вилни зони, са 330 000 лв. Трудовите разходи свързани с контрола по поддържане на чистотата на община Варна са в размер на 1 522 000лв.

Разходите за почистване при зимни условия са предвидени в размер на 1 030 600 лв.

III. Разходите за обезвреждане на битовите отпадъци в депо и завод за преработка на битови отпадъци са в размер на 10 337 400 лв.

За преработка на битовите отпадъци в инсталацията за механично-биологично третиране на ТБО с. Езерово са предвидени средства в размер на 8 820 000 лв. с ДДС по чл. 163 „а“ от ЗДДС.

Освен в завода за преработка на ТБО, обезвреждането на отпадъците се извършва и на депото с. Вълген., собственост на община Аксаково, на основание сключен договор № Д14000145ВН/07.03.2014 г. и Анекс №1, между община Варна и община Аксаково. Общият размер на планираните трансфери към община Аксаково за 2016 г. е в размер на 1 500 000 лв. В общата сума на трансферите са включени отчисления по чл. 60 и чл. 64 от ЗУО и Наредба №7/19.12.2013 г. за реда и начина за изчисляване и определяне размера на обезпеченията и отчисленията, изисквани при депониране на отпадъци. Тук е отчетен факта, че за 2016 г. отчисленията за всеки тон депониран отпадък по чл.64 от ЗУО се увеличават от 28,00 лв. на 36,00 лв. на тон. Към трансферите са включени и разходите за депониране на битовите отпадъци в ново изградената Регионална система за управление на отпадъците в с. Вълген, както и задължения по чл.60 от ЗУО и Наредба №7/19.12.2013 г. за реда и начина за изчисляване и определяне размера на обезпеченията и отчисленията, изисквани при депониране на отпадъци за депо в ПИ № 000207 с. Вълген, съгл. Договор №115/07.03.2014 г.

Х.Атанасов: Виждам, че бюджета за план-сметка „Чистота“ е намален с половин милион за 2016 г. В т. 1.5. „Разходи за поддържане на GPS, за контрол на дейностите по сметоизвозване на територията на Община Варна“ – 15 000 лв., това за абонамента ли е? В 1.6. има разходи за изграждане и поддържане на системата, които в 2015 г. при актуализацията са отпаднали, сега се залагат за изграждането на тази система. В 1.5. – 15 000 лв. са разходи за контрол на дейността, това месечната поддръжка на системата ли е?

С.Господинова: Това е за да се обучи персонал за поддръжката.

Х.Атанасов: В 2.1. „Ръчно и механизирано почистване на улиците“ – 2 850 000 лв., в 2.2. „Миене с автоцистерна с маркуч или дюзи на улици, оросяване на площи, тротоари, площи“ има заложен 450 000 лв., т.е. не може ли тази дейност, която е в 2.1. да покрие част от дейността в 2.2.? В 2.4. „Разходи за поддържане на чистотата на Морска градина“ – 221 000 лв. има заложен, 2.5. „Почистване на замърсявания и нерегламентирани сметища по чл. 19, ал. 3, т. 10 и т. 15, и чл. 55 от Закона за управление на отпадъците“ – 560 000 лв., преди малко когато зададохме въпроса и ни беше отговорено, че актуализацията е свързана с това, че има и разходи по контрола и по отстраняването. Сега при положение, че сме актуализирали с 250 000 лв., връщаме отново с 560 000 лв., т.е. по-малко от плана за 2015 г. без актуализацията, въпросът ми е защо залагаме доста по-малко пари при положение, че актуализираме и при положение, че има възникнали много такива. По отношение на контрола, заложен е по-малка сума, т.е. някакъв анализ. По отношение на „Разходи за почистване и поддържане на отводнителни (охранителни) канали и дерета в урбанизираните територии на община Варна“ сега са разбити в 2.6. и 2.7. „Почистване на дъждоотводни шахти“ – 600 000 лв., виждам, че разходите са почти същите, но са разбити на две пера. Разходите за

почистването на курортните комплекси са нараснали, т.е. заложено е в бюджет същата сума, актуализирана е с по-малка, т.е. залагаме пак същата сума.

С.Господинова: Надяваме се с новата процедура, нещата да бъдат по различен начин актуализирани.

Х.Атанасов: Добре. В 3.1. „Разходи за преработка на ТБО в Завод за преработка на ТБО“ в Бюджет 2015 г. са заложили 9 544 090 лв., а в актуализацията с половин милион повече 10 044 090 лв., на база някакви данни, които идват от общината. За 2016 г. сумата е 8 820 000 лв., при положение, че коментирахме как населението се увеличава и т.н.

С.Господинова: Ще тръгна по обратен ред от Завода защо залагаме по-малко всичко, което се залага отразява и касовия поток с реалните отчети и плащания, които се извършват през годината. Тъй като тази година с актуализацията на 10 милиона ние отчитаме, че сме длъжни да планираме разходите до 31-ви Декември, тъй като самото плащане за приключване на финансовата година и възможностите, които имаме за изпълнение на РМС 788 да задаваме преди плащане запитвания към НАП и други институции, за да ни отговорят за липса на задължения към съответните контрагенти, много ни съкратиха срока. В тази връзка ние трябва да направим тази организация и не по-късно от 12-то число трябва да приемем фактура за разходите на Завода. Останалите 20 дни ще бъдат отразени при внасянето на Бюджета, като преходен остатък и съответно веднага отнесени към перото за преработването на Завода. Реалните разходи с ДДС са около 800 000 – 900 000 лв. месечно. Същото се отнася и по отношение на Аксаково.

А.Шакариян: Бих искал да разбера нещо повече за GPS системата, защото веднъж е отразена „поддържане на нова“, а след това „изграждане на нова“.

Н.Няголов: Тази година беше проведена процедура, която е прекратена поради това, че нямаше пуснати оферти, и затова го заложихме за следващата година, защото новата поръчка за сметоизвозване, която тече в момента, заложили контрол е по съвсем друг регламент. Сега договорите са концесионни, ние искаме да имаме една система, която максимално да може да осъществява контрол, не само върху движението на автомобилите за сметопочистване, но и по количествата, които се извозват. В момента имаме система, която ни е предоставена от ТИТАН.

Я.Станев: План-сметката е балансирана в рамките на възможното. Бих искал да обърна внимание на няколко въпроса, първия е за допълнителното предложение, което трябва да дадем за съотношението на трите параметъра сметоизвозване, сметосъбиране, обезвреждането на битови отпадъци и почистване на територията за обществено ползване. Не видях за течните отпадъци и за декларирането на кофи за извозване на отпадък.

С.Господинова: Действително сте прав, част от изискванията на Закона за местните данъци и такси в частта за такса битови отпадъци е преди определянето на разходите за съответната година, да бъдат заложили съответните параметри, разпределящи се в така определения размер на такса битови отпадъци. Имаше направени съответните изчисления, но нямаше как да ги предложим в официален вид преди да разберем дали план сметката с тези

параметри ще бъде приета, за да можем да констатираме съответните проценти. Предлагам тъй като размера на таксата не се променя, ако има възможност да предложат, след гласуването разбира се на план-сметката, администрацията да поработи върху това и до утре сутринта, тъй като трябва да бъде публикувано и на интернет страницата на община Варна, да направим съответните изчисления и при необходимост за промени, за да се спази нормативната уредба, ще ги предложим на Вас, като председател на комисията и на г-н Балабанов, като председател на Общинския съвет, ако има възможност до заседанието на Общински съвет да бъдат качени на сайта на община Варна. Но нека съответно да направим тези изчисления, за да можем да ги предоставим, като те ще влязат вътре в самото разпределение.

Б. Чапаров: Колеги, ако няма повече мнения и въпроси по план-сметка „Чистота“, предлагам да вземем следното решение:

ПК „Благоустройство и комунални дейности“ приема план-сметка за дейност „Чистота“ за 2016 г. и препраща към ПК „Финанси и бюджет“ за вземане на окончателно решение. Който е съгласен с това решение, моля да гласува.

Гласуване: за - 10; против - 0; възд. се - 0;

Приема се.

Б. Чапаров: Г-н Станев, заповядайте да формулирате Вашето предложение.

Я. Станев: Предлагам да възложим на администрацията на община Варна да изготви икономически анализ и да предложи финансово обосновани такси по видове услуги: сметоизвозване и сметопочистване, обезвреждане на битови отпадъци и депо и за почистване на територията за обществено ползване, като извърши необходимите процедури за изготвяне на предложение за взимане на решение от Общински съвет – Варна и неговите органи. Това на практика означава, да ни дадат цифрите, да ги качим на сайта, да ги разгледаме после и да ги приемем.

Второ възлага на администрацията на община Варна да изготви икономически анализ и финансова обосновка, относно разходите за цената при декларираните кофи за извозване на отпадък, и да предложи цени във връзка със законовия срок за организация на извозване на тези кофи и за извозване на тежките отпадъци, като предложи необходимите процедури за осигуряване разглеждането на предложение за взимане на решение от Общински съвет – Варна и неговите органи.

Б. Чапаров: Колеги, ако няма други съображения, предлагам двете предложения да ги гласуваме ан блок. Който е съгласен, моля да гласува.

Гласуване: за - 10; против - 0; възд. се - 0;

Приема се.

Б. Чапаров: Който е съгласен, с така направените предложения, моля да гласува.

Гласуване: за - 10; против - 0; възд. се - 0;

Приема се.

Комисията взе решение да се изпрати писмо до г-жа Стефка Господинова – директор на дирекция „Финанси и бюджет“ при Община Варна, със следния текст:

Уведомяваме Ви, че на свое заседание проведено на 11.12.2015 г., ПК „Благоустройство и комунални дейности“ разгледа предложение на кмета на община Варна с рег. № РД15030288ВН/10.12.2015 г. относно приемане на план-сметка за дейност „Чистота“ за 2016 г.

След проведените дебати комисията взе следните решения:

1. Възлага на администрацията на община Варна да изготви икономически анализ и да предложи финансово обосновани такси по видове услуги:

- сметоизвозване и сметопочистване;
- обезвреждане на битови отпадъци и депо;
- за почистване на територията за обществено ползване, като извърши необходимите процедури за изготвяне на предложение за взимане на решение от Общински съвет – Варна и неговите органи.

2. Възлага на администрацията на община Варна да изготви икономически анализ и финансова обосновка, относно разходите за цената при декларираните кофи за извозване на отпадък, във връзка с настъпилите промени при преработката на отпадъка на община Варна, поради преработването му в Завод за преработка на ТБО, както и да предложи икономическа и финансова обосновка за създаване на организация за извозване на течните отпадъци на територията на община Варна, като предложи необходимите процедури за осигуряване разглеждането на предложението за взимане на решение от Общински съвет – Варна и неговите органи.

По четвърта точка от дневния ред

Б. Чапаров: В точка „Разни“ има ли някой нещо да докладва? Не.

Поради изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито от председателят на ПК.

Начало на заседанието – 09.35 часа.

Край на заседанието – 10.45 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ПК:

/БОЖИДАР ЧАПАРОВ/

ПРОТОКОЛИРАЛ:

/НЕЛИ ЕВЛОГИЕВА/